

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

DE 12/2024

DISPENSA ELETRONICA 12/2024

ERRATA

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, comunica a retificação de dados da 1ª página do Aviso de Dispensa Eletrônica nº 12/2024.

Onde se lê “DATA E HORÁRIO DO PERÍODO DE PROPOSTAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 2024 ATÉ 2 DE OUTUBRO DE 2024 - 10:00 HORAS (Horário de Brasília)”, leia-se “DATA E HORÁRIO DO PERÍODO DE PROPOSTAS DE **26 DE SETEMBRO** DE 2024 ATÉ 2 DE OUTUBRO DE 2024 - 10:00 HORAS (Horário de Brasília)”

Belo Horizonte, 27 de setembro de 2024.

Graziella Melgaço Pires Furtado de Mendonça
Chefe da Divisão de Licitações e Contratações Diretas